



# CONCEIÇÃO DO CASTELO

## PREFEITURA

Estado do Espírito Santo

### RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO N.º 005/2022 DO PROCESSO SELETIVO 006/2021

Sirvo-me do presente para retificar o Edital de Convocação N.º 005/2022 do processo Seletivo 006/2021, visto que a convocada Lays Roberta Caçandro ficou em 2º (segundo) lugar na classificação final. Portanto:

Onde se lê:

#### AUXILIAR DE FARMÁCIA

CLASSIFICAÇÃO	NOME
1º	LAYS ROBERTA CAÇANDRO

Leia-se:

#### AUXILIAR DE FARMÁCIA

CLASSIFICAÇÃO	NOME
2º	LAYS ROBERTA CAÇANDRO